Ird le a tananyagot a fiizetedbe, oldd meg a hdzi feladatot! A hdzi feladat megolddsdrél
visszajelzést varok!

Az anyag térfogatanak kiszamitasa
Vypocitanie objemu latok

A térfogatot ugy szamitjuk ki, hogy az anyag tomegét elosztjuk a siiriiségével.

V=m:p térfogat = tomeg : siiriiség

1. példa: Szamitsd ki a granit térfogatat, melynek siiriisége 2400 kg/m?, tomege 4800 kg!
Megoldas: m = 4800 kg
p=2400 -&
v=om
V=m:p
V =4800 : 2400
v=2m? A granit térfogata 2 m>,
2. példa: Szamitsd ki a 4 g/cm? stirtiségli 6lomiiveg térfogatat, melynek tomege 1000 g!

Megoldas: m = 1000 g

p=4 %

V=2?cmd

V=m:p

V =1000:4

V =250 cm?® Az 6lomiiveg térfogata 250 cm®.

3. példa: Szamitsd ki a 800 kg/m?® stiriiségii pertdleum térfogatat, melynek tomege 4 tonna!

Megoldas: M=4t=4000Kkg A tonnardl kilogrammra kell alakitani, mert a siiriiség
p =800 % mértékegységében is kg szerepel!
V=2m
V=m:p
V = 4000 : 800
V=5m A petroleum térfogata 5 m*® = 5 000 dm? = 5000 |.
Hazi feladat:

Zardjelben megtaldlod a feladatok eredményét, hogy ellendrizni tudd, jol szamoltdl-e. Ne felejts el
megfelelo mértékegységekre alakitani, ha sziikséges!

1. Mekkora a tolgyfa térfogata, ha a tomege 2 t és a siirtisége 800 kg/m?? (V =2,5md)

2. Mekkora a granitkd térfogata, ha stiriisége 2,4 g/cm®, tomege 9,6 g? (V=4 cm?)



